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EXTRATO DA ATA DA 160ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA, 
REALIZADA EM 20 DE AGOSTO DE 2025 

 
Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta minutos, 
reuniram-se remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Auditoria (COAUD): HERBERT 
ADRIANO QUIRINO DOS SANTOS, Presidente, DIRCEU MARTINS BATISTA JUNIOR e KAREN MOTTA 
ALBUQUERQUE. Participaram também da reunião a Presidente do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração - CPES, ALYNE GONZAGA DE SOUZA, a Diretora Técnica, TABITA YALING CHENG 
LOUREIRO, o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a Gerente de 
Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO, o Auditor Interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS, e 
o Auditor Interno Adjunto, PAULO DOMINGOS CORRÊA JUNIOR. A Assessora da Presidência – Governança 
Corporativa, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos 
e os submeteu à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve. 
 
(1) Aprovação da Revisão do Plano de Funções pela SEST – Manifestação do CPES e COAUD – O COAUD 
acatou a demanda e afirmou que irá elaborar Manifestação sobre o Item II ainda nesta data.  

 
(2) Análise prévia das Demonstrações Contábeis referentes ao 2º trimestre de 2025 – O COAUD analisou a 
prévia Demonstrações Contábeis referentes ao 2º trimestre de 2025. 
 
(3) Atualização sobre Reserva de Capital – O COAUD deu por esclarecido o assunto sobre Reserva de Capital. 
 
(4) Atualização sobre o Sistema de Gestão de Partilha de Produção - SGPP – O COAUD foi atualizado sobre 

o SGPP. 

 
(5) Acompanhamento da execução do PAINT do 2º trimestre de 2025 e monitoramento das determinações 
e recomendações dos órgãos de controle e AUDIN – O COAUD tomou ciência da execução do PAINT do 2º 
trimestre de 2025 e das determinações e recomendações dos órgãos de controle e AUDIN. 
 
(6) Relatório de auditoria do Pregão eletrônico PE.PPSA.001-2025 – O COAUD tomou ciência do Relatório 

de auditoria do Pregão eletrônico PE.PPSA.001-2025. 

 
(7) Aprovação da minuta da ata da 159ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria, de 06/08/2025 – A ata 
foi lida, aprovada e assinada pelos membros do Comitê que também aprovaram o seu extrato para 
divulgação no sítio eletrônico da empresa. 
 
(8) Definição da pauta da próxima reunião – Análise das Demonstrações Financeiras Contábeis Auditadas, 
com presença dos Auditores Externos – Relatório referente à revisão tributária relativa aos impostos e 
contribuições de 2024 - Apresentação do Plano de Auditoria da Russell Bedford - Aprovação da minuta da 
ata da presente reunião – Definição da pauta da próxima reunião - Assuntos gerais 
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*O Conselho de Administração da PPSA, conforme recomendação do Comitê de Auditoria Estatutário, 
aprovou a divulgação das atas deste Comitê apenas no formato de extrato, com o conteúdo da agenda das 
reuniões. As atas, em sua totalidade, permanecerão arquivadas na empresa e disponíveis aos órgãos de 
controle, mediante solicitação. 

 
Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata do Comitê de Auditoria da empresa. 

 
Maria Luiza Paiva Pereira Soares  

Governança Corporativa 
 


